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ACTA No 1468
SESI6N ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL TRES
DE MARZO DEL ANO DOS MIL DIECISIETE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 3 dias del mes de
marzo del afio 2017, siendo las 15H05, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde det
Canton Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y antes de iniciar la sesi6n
solicita que se proceda con la lectura de dos oficios, el primero presentado por la
Sra. Secretaria General el mismo que textualmente dice lo siguiente: Oficio No. 37
-SG Cevallos, 03 de Marzo del 2017. Licenciada Lilian Ramos
PROSECRETARIA Presente. Reciba un atento y cordial saludo y mis deseos de
6xito en las actividades que realiza. Por medio del presente comedidamente me
permito delegar a usted en su calidad de Prosecretaria, para que asista en mi
representacion a la sesi6n de Concejo que tendr6 lugar el dfa de hoy Viernes 03
de marzo del 2017 a las 15H00, en raz6n que debo acudir a una cita m6dica en
el Hospital del lnstituto Ecuatoriano de Seguridad Social de la ciudad de Ambato a
las 16H00, con la Dra. lvana Jaramillo. En espera de su gentil atenci6n me
suscribo de usted reiter5ndole mis sentimientos de consideraci6n y estima.
Atentamente. Dra. Veronica Ramirez Barrera SECRETARIA GENERAL El Sr.
Alcalde pone a consideraci6n del Concejo el mismo que es aceptado, por todos
los sefiores Concejales, a continuaci6n se procede con la lectura del oficio
presentado por la Familia Barona Calder6n El mismo que textualmente dice lo
siguiente, Cevallos 3 de marzo del 2017, Ab. Mauricio Miranda Alcalde del GADM
de Cevallos, reciba un cordial saludo de la familia Barona Calder6n, dese6ndole
existo en sus funciones como Alcalde del GADM de Cevallos, por medio de la
presente me dirijo a Ud. para extenderle nuestro agradecimiento por
acompafiarnos en esos momentos de dolor e invitarle a Ud. Y a todos los
miembros que forman parte el GADM de Cevallos, a la misa del primer mes del
sensible fallecimiento del quien en visa fue el Sr. Angel Tobias Barona Zamora, a
realizarse el 4 de mazo del presente afio a las 11H00, por la atenci6n prestada
reitero nuestro agradecimientos y gratitud hacia Uds. atentamente Familia Barona
Calderon, El Sr. Alcalde estos oficios he querido darles a conocer, en lo que se
refiere al primero para que sepan porque la ausencia de la Dra. Ver6nica Ramirez
y en el caso del Segundo oficio para que de pronto asistan a la misa de Honras de
Don Tobias Barona, adem6s tambi6n ha fallecido el abuelito del lng. Vnicio
Freire, le esten velando en el sector San Carlos perteneciente a Mocha, esto por
si alguien va acompaffar. Sr. Alcalde solicita se constate el quorum reglamentario,
estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis
Barona, Sr. Marco C6ceres, Econ. Rodrigo Ofrate, Sr. Hugo Villegas; los sefrores
Funcionarios; Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero y Ab. Alvaro Vera,
Procurador Slndico; bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde
del cant6n Cevallos y la Sra. Lilian Ramos Freire, Prosecretaria., quien suscribe y
certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL DlA,- 1.- Aprobaci6n del Acta
No 1467 de la sesion Ordinaria de Concejo de fecha 24 de febrero del 20'l,7. 2.-
An6lisis y Aprobaci6n en Primera lnstancia de la Ordenanza de Reestructuraci6n
de la Urbanizaci6n "Tarquino Zamora", ubicado en el Barrio Primero de Mayo del
Cant6n Cevallos Provincia de Tungurahua.- Sefror Alcalde: Compafferos
Concejales a consideracion el orden del dia. Todos los sefrores Concejales

www.cevallos,gob.ec mu nicipio@cevallos.gob.ec Colltacto: 2872148/2872744/2872149

2872710/2872566′ 2872690



aprueban el orden del dia RESOLUCiON 027.2017 Ei Conceio MuniciOa1 0or
DESARROLLO DE LA
r Alcalde solicita que se

輩 認 負電 R昌鵬 紫 Ъど糀 ♂ 躍 理 露 RヽP■ 鍵 ふ 習呂:電[『:齢
Senor Alcaldei CompanerOs cOncelaies entiendo que el Acta fue enviada∞ n la
debida anticipaci6n del caso, si alguien quiere hacer alguna observaci6n con
respecto a sus intervenciones o con respecto a las reso!uciones,que pOrfavor se
prOnuncie Al no existir ninguna observac16n los senores cOncelaies aprueban el

acta por unanimidad RESOLUCION 028‐ 2017 EI Concelo Mun:ciDa1 00r

observaci6n. SEGUNDO NUMERAL.- An6lisis y Aprobacion en primera ⌒

!nstancia de la Ordenanza de Reestructuraci6n de la urbanizaci6n ・Tarquino
Zamora",ubicado en e!Barrio Pnmero de rИ ayo del cant6n Ceva‖ Os Provincia de
Tungurahua Sr conceial MarcO Caceres toma la palabra y manttesta que ha
procedido a solicitar los informes co「 respondientes a los senores t6cnicos de
Obras Publicas y la uNAPAC acerca del cump‖ rniento de ias obras de
infraestructura cumplidas por parte de ia Municipa:idad en este sector, ya que
habido una resoluci6n en el aio 2012 en la cual el Concelo Municlpal de ese

entonces deja sin efecto en el sentido de que el sr. urbanizador haga las obras
de infraestructura por ceder los tenenos que es para servicio p0blico, por esta
raz6n el Municipio se compromete construir toda la infraestructura y es por esta
raz6n es que se solicito que se presente un informe de infraestructura bdsica al
departamento de OO. PP y UNApAC que se ha cumplido, en cuanto a esta
ordenanza fue aprobada el '12 de noviembre del 2012 esta urbanizaci6n y en la
resoluci6n aprobada el 29 de noviembre del 2012 el informe de la comiii6n de
Planificacion presentada por el Arq. Ramos y el informe de la comisi6n que
presentan los Concejales de ese entonces en la cual subsanan este
inconveniente de que el Urbanizador debe hacer las vlas, y en este caso el sr.
Tarquino zamora cede y realiza un pacto a unos precios mis convenientes para
los terrenos para el hospital, y en compensaci6n de eso el Municipio es el
encargado de realizar la obras de infraestructura bdsica y como respecto a esta
ordenanza m6s bien seria de dar lectura de ver c6mo est6 modificada la
reestructuraci6n propuestos para sus articulaciones. El sr. Alcalde seffores
Concejales lo que el Sr. Concejal Marco C6ceres manifiesta es cual fue la
motivacion para que existan estos oficios y mds bien seria de ir viendo el
tratamiento de la ordenanza, no s6 si damos lectura la ordenanza o mds bien
prefieren aprobar con las sugerencias de los articulos que Uds. han revisado,. Ab.
Mario Aquilar sugiere que se de lectura oficios presentados por los seiores lng.
Eduardo Bayas director de Obras P0blicas e lng. Mcente palate, Jefe de ia
UNAPAC la seffora Prosecretaria proceda con la leclura el mismo que
textualmente dice lo siguiente , oficio No. 06.CMC-GADM-2O17, Cevallos 01 de
marzo del 2017, Ab. Mauricio Miranda ALCALDE del cant6n cevallos, presente
de mi consideraci6n, con un atento y cordial saludo me permito dirigir a Ud y a la
vez y a la vez dese5ndole toda clase de 6xitos en la delicada funci6n que
desempeia en beneficio de la Colectividad, ante el trabajo encargado a la
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on sobre el tema n del Sr. Tarquino
actual seclor del e permito poner en

es afiadidos por nu los Departamentos
UNApAC, sobre de las obras de

infraestructura urbana en el sector por parte de la Municipalidad los mismos que
servir6n para que el concejo Municipal conjuntamente con los dem6s informes
viabilicen los requerimientos y los acuerdos llegados con los propietarios de la
propiedad y de los sitios colindantes, sin tenei m6s que infoimar me suscribo
reiterando los sentimientos de gratitud por su gentil aienci6n atentamente, sr.
Marco Javier c6ceres, presidente de la comisi6n de planificaci6n. Se da lectura el
olicio presentado por el lng. Eduardo Bayas, Director de obras p0blicas, dice los
siguiente, cevallos, 22 de feuerc de 2017 , DopM-039-2017 sehor. Marco Javier
c6ceres G. coNcEJAL PRESTDENTE DE LA coMlstoN DE pLANtFtcActoN
Presente. De mi consideraci6n: Luego de expresarre un atento sarudo, en
atenci6n a su oficio No 004-cMc-GADM-cc2o17 de fecha 20 de febrero del afro
en curso, por medio del cual solicita informaci6n referente a la construcci6n de
obras de infraestructura b6sica urbana en las vias aledafias al nuevo centro de
salud ripo B de nuestro canton, a fin de proceder con la reestructuraci6n de lotes
en la U rban izaci6n Zamora, debo informarle que el Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal del canton cevallos ha ejecutado los siguientes
trabajos: 1.- Alcantarillado.2.- Agua Potable.3.- Aceras y Bordillos.4.- Asfaltado de
vias con su respectiva sefializaci6n. Cabe mencionar que tambi6n se
implementard el servicio de alumbrado priblico en este sector, mediante un
Convenio con la Empresa El6ctrica Ambato S.A. particular que pongo en su
conocimiento para los fines consiguientes. Atentamente, lng. Eduardo Bayas
G. DIRECTOR DE OBRAS PUBLTCAS CANTON CEVALL6S C.C.1801771i0-
2. Se da lectura del Oficio suscrito por el Sr. Marco C6ceres
'Ofi cio No 004-CMC-GADM-CC201 7
Cevallos, 20 de Febrero DE 2017
Seiores.
Eduardo Bayas
Director de Obras Publicas
lngeniero.
Mcente Palate
Jefe de la unidad de UNAPAC
Presente.
De mis consideraciones
con un atento y cordial saludo me permito dirigir a usted a Ia vea desedndoles
toda clase de 6xitos en la delicada funci6n que desempefia en beneficio de la
lnstitucion y de la colectividad.
Ante el pedido especial del Ejecutivo, sobre los tramites de legalizaci6n de la
urbanizacion de el seffor Tarquino zamota y esposa, ubicado en el banio 10 de
Mayo, entre las calles: Las Manzanas, 13 de Mayo, plataforma del canal de riego
Ambato Huachi Pelileo y calles S/N (recien aperturada). Tenga a bien comunicaiie
lo siguiente:
La comisi6n de planificaci6n, por delegaci6n del Sefror Alcalde se re0ne los dias
15 y 20 de febrero del presente afio en curso, para tratar y analizar sobre la
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documentacion sumilla a la comisi6n
esposa. En la que se ha encontrado
tramttes por completar para dar lugar
peticionarios como la reconstrucci6n
municipal.
Revisado y anarizado el caso, ra comisi6n soricitada a usted muy comedidamente:

so de cumplimiento de las obras de

ordenanza de urbanizaci6n y en sesion or
cevallos der 29 de noviembre der 2o1z resuerve aprobar er informe de ra comisionde Planificacion como er informe t6cnico presenta'do por er Arq. Jos6 Ramos, quese incorpora ras vias internas de esta urbanizaci6n ,i pLn "ii 

-iL' 
r,municiparidad, para que sea ejecutada ras obras de infraestructura oasica urLnapor parte de la Municipalidad.

con este antecedente La comision, soricita a usted como ra unidad t6cnicarespectiva sea emitido ros informes conespondientes der cumprimiento Je rasobras para continuar con er tramite soricitado por ros propietarios dL taurbanizaci6n.
De ser posibre por ra brevedad der caso se soricita que er documento que ustedabalice lo haga llegar en un plazo no mayor de Z4 horas.
Sabiendo que mi petici6n va a hacer acogida me suscribo de usted no sin antesreiterar los sentimientos de gratitud y estimia.
Por su gentil atenci6n
Atentamente
Sr Marco Javier Cdceres G
CONCEJAL
PRESIDENTE DE LA COMISION DE PLANIFICACION'
se da lectura der oficio suscrito por er rng. vcente parate, Jefe de ra UNApAC'Cevallos, a 22 de febrero del 2017
of No 037-uAP-17
Seffor
Marco Javier C6ceres G
concejal Presidente de ra comisi6n de Fiscarizaci6n GADM cevailos
Presente
De mis consideraciones

CC2017 de febrero det 20i7, diriqido
bajos de infraestructura sanitaria e-n la

Zamota y esposa ubicado en el barrio

de rieso Ambato Huachi perire-o y-cales .,=r:ffiHj: TS,#',:'3,5J?JlE,o"' 
*n"'

Luego del an6risis der acta N' 1236 de ra sesion oioinaria oer dnseio launiciparde cevalros der 29 de noviembre der 2012, en ta que ie suprime parte der texto dela ordenanza de ra Urbanizaci6n para re zar di tramitds p"-ni*ri", pi*i"]"
entrega del lote para ra construcci6n der sr centro de sarud ie cevartos,'aoemas
cumpliendo con ro dispuesto por pare de ra autoridad superior, neros proceoiJo a
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rcalizat la construcci6n toda ra infraestructura sanitaria como son redesprincipales y acometidas domiciriarias de agua potabre y ArcantarilaJo 
"n 

lr.calles adyacentes para ra.Unidad de sarud y-tos iotes mencionados, anticilanoo
al adecentamiento der sector para que se rearice er funcionamiento e inirgri;ion
del sub Centro de Salud Tipo B del canton Cevallos.
Particular que pongo en su conocimiento para los fines consiguientes
Atentamente
lng, Vicente Palate
Jefe UNAPAC'

El sr. Alcalde compafferos concejares en este caso ra peticion rearizada por
el compafrero presidente de ra comisi6n de pranificaci6n y por. enoe ra ,e-sjueltade los trabajos que se han hecho junto ar centro de'Sarud y 

".to-lr. ,ncompromiso con la comunidad para que se brinde de una u otra manera un me10r
servicio. A continuaci6n daremos paso para el tratamiento de la ordenanza si
estdn de acuerdo ros compafreros concejares. Er sr. concejar Lu,i g"ion,
manifiesta que se deberia hacer un an6lisis de ros criterios qr" r" pr"d" r"rtii"n
cuanto a Ia ordenanza es ro que debemos anarizar, que haya observaciones,
recomendaciones.- El sr. concejal Hugo Villegas tengo aigunas observaciones de
forma y fondo que hacer a la ordenanza, 1.- 

-comeniando 
desde el oficio no hay

explosiones si no explicaciones debe ser lo que ha querido poner el sr.
Procurador sindico, yo no soy entendido en realizar ordenanzas pero el mismo
hecho de estar aqul tenemos la responsabilidad para revisar, 2.- No se ha
considerado la exposici6n de motivos entonces eso debe considerar el sr.
Juridico. En la Exposici6n de motivos se debe detallar apor qu6 estamos
haciendo, que es lo que va a pasar con el Centro de Salud-, y eso yo quiero
aclarar al concejo Municipal que este documento debe salir muy'bien hlchil con
todas las partes, entonces la primera observacion es que no tiene Ia exposicion
de motivos; 3.- En el considerando en el inciso 2 de la ordenanza en el Art.433
que hace referencia el Sr. Procurador sindico, no se ha considerado el inciso
2do del coorAD y ahi dice que el propietario tiene que hacer el pedido y en este
caso el Ministerio de salud o Mobiliar deberia haber hecho bn este caso la
petici6n de la unificaci6n de los lotes, 4.- En el considerando No 7 no coincide ta
motivaci6n que pone el Doctor en el inciso tercero del Nl. 424 del coorAD. s.-
En el coorAD reformado esta el inciso quinto, entonces la motivaci6n del inciso
tercero no existe en 424, entonces serla en el quinto. 6.- en el considerando
No.10 ha puesto al propietario como Estogio y es Estorgio 7.- En las dimensiones
que est6 haciendo referencia en el considerando No 12, aqui se habla de una
dimension y son otras con el informe que presenta el Arq. pinto. g.- En el intorme
del Arq Pinto consta que es el inciso No. 19, entonces de ro que yo he sumado
hay dos lotes en el considerando No. 12 existen dos rotes, y sumando eso no
coincide con la cantidad que pone la motivacion del Art pinto es decir de
201metros.06 decimetros, entonces esto tambi6n seria otra observaci6n, s.-rnit
!9ry1099n09 16 esta repetido et mismo texto en to que se refiere al Nl. 424 detcoorAD. 10.- y ese inciso segundo que ha puesto en er considerando debepasar a la e 1 1.- en el considerando 1 7 debe clarificar y
colocar en la s, 12.- En lo que se relaciona a la ordenanza
yo no le veo y a lo mejor a los conocedores de esta norma
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deben corregir comenzando desde el rituro porque no sabemos si es unaordenanza sustitutiva o reformatoria entonces yo pienso qr" 
"ato-.J-0"b"considerarse para segundo debate 13.- en er Art. .r se debe nacei constar etcontenido, er objeto, ra apricaci6n y er arcance de ra ordenanz" oL qr" 

".i"ro.reformando, 14.- En el Art. 2 yo pienso que debe inOicar cu6ieJ; i;";;;;, ylas fechas a ra que se refiere ros cambios que se est5 proponiendo 
" L.t"6s se

o esta est5

debe - En

anza. mos
del

nte no coincide con lo que est6
n todo caso que se revise eso y
la parte final de la ordenanza un

recomendaciones para la ordenanza qu
Ofiate lndica que ha revisado ta Ord'e
tambi6n he revisado la ordenanza act
circunstancias, pero yo pienso que tod
ejemplo 1.- En la Ordenanza anterior h
revisado y no hay un detralle de los lind
superficie en donde nos dice cu6l es
ordenanza actuar 2.- Farta expricar de me10r manera en Ia ordenan za acruarhablamos tambi6n de ra contribucion especnioe rieloras o" ro qr" vo "r,t"iii "rcompafrero presidente de ra comisi6n es que no'se va cobrar ra contribuci6n

ser incluidas a las calles de la ciudad, y
nfos en donde dice que estas calles se
ero sin embargo en la ordenanza que

especial de mejoras, esto no entiendo o, ' o'" les vamos a cobrar contribuci6n

la administraci6n anterior en el sentido
vias se van a pasar al sistema vial del

de lo que explico el Compafrero Marco

para que dentro de esta reuni6n a m6s t

tmportante pasar a una determinada
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Comisi6n para que haga cabeza y sea esta de eJecutaria∞ nvOcatoria El[)octor
Hernan Paredes dice que en esa resoiuci6n de1 2012 se ha resuelto que nO se

織 IW跳 閣 ご逮
『

∬ 輩 よ 器嵐 翼埠』躍 ]∫:∬亀』 t::l AR:
‖egado a la conclusi6n de que el municipio se va hacer cargo de las obras de
infraestructura,siendo asf quiere decir que no deberfan pagar,lo que Ud Paga es
ia meloras que no pone el Municipio,pero si el Municipio ya manifestado que va a
pOner de parte de e‖ os no el urbanizador no ie parece que estamos volviendo a
caer,porque si no el urbanizador hubiera hecho las obras que le corresponde El

Sr  Conceial HuOo vi‖ eqas propone que la Comisi6n de Legも laci6n y
Planincacion sean las encargadas de convocar para una reuni6n con ei Concelo
y todos ios seiores T6cnicos para ir armando la ordenanza acorde con ias
normas EI Sr COnceial Mano Aou‖ ar ∞ mo Presidente de!a comisi6n de
Legislaci6n no tengo ning6n prOblema en colaborar en elaborar esta ordenanza y
yo creo que los companerOs que sOn miembros de la comisi6n tampocO, yo
requeriria que prevlo a la reuni6n quien realiz6 el plano 10s cuadros∞ n nombre y
ape!‖ do tenian que comparecer a esta reuni6n para ver∞ mo qued6 establecido
este cuadro, porque vemos que∞n nosotros no quiere∞mparecer a ninguna
reuni6n,pOrque si no viene ёi no sabemos c6mo quedo establecido el plano de!a
nueva estructuraci6n esto por un iado por otro lado quedamos en:a`itima reuni6n

de ver como rbamOs a resolver sobre la entrega de la area verde dada por el
MunicipiO en donaciOn al Sub centro de Salud Con ias re∞ mendaciones y ias
observaciones por unaninnidad se incluye estas recomendaciones RESOLuCION
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 VV`avυ lauυ じiυ:uendel dia de la sesi6n
ia presencia y da pOr

c:ausurada ia misma s
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